
 بسمه تعالی

 1402-1403سال تحصیلی  –جشنواره طراحی سوال شبه نهایی 

دقیقه 011 مدت آزمون: : ساعت شروع  تجربیرشته :   فیزیک: سوالات آزمون درس   

5صفحه:تعداد  دهمپایه: تاریخ آزمون:   نام و نام خانوادگی  :  

11484805:  شماره پرسنلی اداره آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضوی -سمیه عباسپورنام و نام خانوادگی طراح: 

بیرستان سکینه افشارد-بادکانت-مشهد  

والاتــس نمره  ردیف 

 

1 
 

صفحه است.  در سوالات چند گزينه اي هر سوال يك گزينه درست دارد و انتخاب بيش از يك  5سوال در  21آزمون شامل توجه:

تفاده از غلط گير غير مجاز است. گزينه معادل با پاسخ نادرست است.  به سوالات فقط با خودكار آبي يا مشكي پاسخ داده شود. اس

 .استفاده از ماشين حساب مجاز است
 

1 
  يا عبارات مناسب تكميل نماييد. جاهاي خالي را با كلمات

   است. كلوين، معادل ................. درجه  50دماي  -الف

 يكاههايي را كه بر حسب يكاهاي اصلي بيان ميشوند يكاهاي ........نام دارند.-ب

 .................معياري است كه ميزان گرمي و سردي جسم را مشخص مي كند.-ج

فرآيندي است كه طي آن يك پديده فيزيكي آنقدر ساده مي شود تا امكان تحليل آن فراهم ..........در فيزيك -د

 شود.

 1 

  كلمات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. 1

 برداري (است.-نيروي وزن كميتي )نرده اي -الف

   (نيست   –است  )كار نيروي وزن به مسير حركت وابسته  -ب

  در رسانش گرما بيشتر است. (ارتعاش اتم ها –الكترون هاي آزاد  )، سهم رساناهاي فلزي در  .-ج

كشش سطحي(در حين سقوط به صورت _قطره آبي كه از شير آب جدا مي شود به دليل )نيروي دگر چسبي -د

 .قطره باقي ميماند

2 

 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد. 1

 فرآيند ذوب عملي گرماگير است. -الف

 پديده پخش در مايعات سريع تر از گازها رخ مي دهد.-ب

 كمتر است.,تندي جريان آب در لوله با سطح مقطع بزرگتر -ج

 سبب پايين رفتن نقطه ذوب مي شود.,افزايش فشار وارد بر جسم در بيشتر مواد-د

3 

 

5/1 
 به سوالات زير بصورت كوتاه پاسخ دهيد. 

 (دو مورد)عوامل موثر بر تبخير سطحي را بنويسيد؟ -الف 

 چه تغييري ميكند؟   حفره داري را گرم كنيم، قطر  حفره اگر ورق فلزي -ب

 قانون پايستگي انرژي را بيان كنيد.-ج
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1 

 

 

 
 

 بيابيد  ومعادل صحيح  آن را بنويسيد.  را كلمه يا كلمات نادرست  در عبارت زير 

 آن سطح و رود مي بالا مويين هاي لوله در آب ، كنيم آب ظرف يك وارد را تميز و اي شيشه مويين ي لوله چند اگر

آن  در آب ستون ارتفاع باشد مويين بيشتر ي لوله قطر چه هر همچنين.  گيرد مي قرار ظرف  آب سطح از تر بالا

 به چسبيدن به تمايل آب.  است برآمده مويين هاي  لوله بالاي در آب سطح ها اين بر افزون.  است بيشتر است

 نيروي از بيشتر شيشه  هاي مولكول و آب هاي مولكول بين هم چسبي نيروي زيرا دارد اي شيشه هاي ديواره

  .رود مي بالا لوله در و كند مي خيس را شيشه سطح آب نتيجه در.  است آب هاي مولكول بين دگرچسبي

 

5 

 

 كامل كنيد(كادرهاي خاكستري)نقشه مفهومي زير را مطابق نمونه  25/1

   

6 

 حجم آب بر حسب دما را رسم كنيد .تغييرات نمودار  5/0
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سرعت ثابت تا ارتفاع  با )شكل الف(ديگر با آسانسورو بار )شكل ب(كيلو گرم از پلكان به آرامي 80شخصي به جرم  75/0

h   .بالا ميرود.به گزاره هاي زير با گزينه مناسب پاسخ دهيد 

 انرژي پتانسيل گرانشي شخص به ................بستگي دارد.-الف

 وزن-3مدت زمان انتقال             -2مسافت طي شده    -1

 ................برابر است.كار نيروي وزن شخص با -ب

 قرينه تغيير انرژي پتانسيل گرانشي   -3تعيير انرژي پتانسيل گرانشي   -2قرينه انرژي پتانسيل گرانشي  -1

 كار نيروي وزن شخص  در حالت )الف(................حالت )ب(است-ج

 كوچكتر از   -3         برابر -2بزرگتر از            -1
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 9 اكم ناپذير و هوا تراكم پذير است.آزمايشي طراحي كنيد كه نشان دهد آب تر,به كمك يك سرنگ

75/0 شكل رو برو كاميوني را در دو وضعيت سكون و در حال حركت نشان مي دهد.با استفاده از اصل برنولي توضيح  

 آن پف مي كند.پوشش برزنتي ,چرا وقتي كاميون در حال حركت است  ,دهيد
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د، چگالي گرم روغن بيرون بريز 400گرم را داخل استوانه پر از روغني وارد مي كنيم. اگر  1500يك سنگ به جرم  1

 حساب كنيد؟   SI سنگ را بر حسب يكاهاي

     

11 

75/0  در شكل مقابل، انرژي جنبشي دو جسم را با يكديگر مقايسه كنيد.  
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75/0  پيمانه اي گاز چند پاسكال است؟  در شكل روبرو، فشار 

 

13 

 

 

 

 

ژول است.   50000، برابر با Bتا موقعيت  Aاز موقعيت  kg 800جرم كل  يي بهكار كل انجام شده روي خودرو 1

چند متر بر ثانيه است؟  B متر بر ثانيه باشد، تندي آن در موقعيت   A 10 درموقعيتتندي خودرو اگر

  
 

14 

 

 

 

 

  رها مي شود.جسمي  از بالاي سطح شيب داري رو به پايين  1

با صرف نظر از نيروي اصطكاک و مقاومت هوا، تندي جسم را هنگام 

 (= N/Kg 10g )رسيدن به زمين محاسبه كنيد . 
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75/0 بر اين كار را در متر بالا ميبرد .بالا 12كيلوگرم را تا ارتفاع  2000كيلووات ، باري به جرم  5بالابري با توان مفيد  

   چند ثانيه انجام مي دهد؟

16 

مي گذرد. تندي آن  Aتندي از نقطه  1 گرم را نشان مي دهد كه با  200شكل زير قطعه اي به جرم  

هنگام رسيدن به  روني تبديل شده است؟ دمي رسد. چقدر از انرژي جنبشي جسم به انرژي   به Bنقطه 

  
  
  
  

 71  

بنزين بارگيري شده است. دماي هوا در محل تحويل سوخت ليتر  30000 در يك روز گرم يك مخزن حامل سوخت با  75/0

C° 20  مي تواند كمتر از محلي است كه در آنجا سوخت بار زده شده است. راننده چند ليتر سوخت را در اين محل

   (از انبساط مخزن سوخت چشم پوشي كنيددهد؟) تحويل

81  

25/1 
 

 كيلو گرم را نشان ميدهد. 6شكل روبرو نمودار تغييرات دما بر حسب گرماي داده شده به جسم جامدي به جرم 

 را بدست آوريد. جسمگرماي ويژه -توجه به نمودار الف با

            گرماي نهان ذوب جسم را بدست آوريد. -ب

               

91  

 به مجموعه  درجه سلسيوس مي اندازيم. اگر دماي تعادل10گرم آب 100گرم را درون  500قعطه اي مس به جرم  1

        ، دماي اوليه مس چقدر بوده است؟   برسد سلسيوس درجه 30

 

20 

 ، به مايع تبديلشدقيقه چند كيلوگرم گوگرد جامد را مي تواند در نقطه ذوب 2واتي در مدت  3000يك گرمكن  1

 كند؟

12  

  موفق باشيد. 20

 


